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HISTÓRICO DE REUNIÕES DA COMISSÃO 

04/09/2013 – 14:30 Reunião de Instalação e Eleição Ata da reunião 

Pauta: 

I - Instalação da Comissão; 

II - Eleição do Presidente e dos Vice-Presidentes;  

  

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 07  

HORÁRIO: 14h30min 

 

11/09/2013 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I-Debate do Plano de Trabalho da Comissão; e  

II-Deliberação de  Requerimentos: 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 08  

HORÁRIO: 14h30min  

   I-O Plano de Trabalho da Comissão foi aprovado, por unanimidade;  

II - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 1/13 - d a Sra. Luiza Erundina  - que "requer a realização de Audiência Pública para debater políticas 

tarifárias para os transportes coletivos urbanos e metropolitanos, com os seguintes convidados: Sr. Paulo César Marques da 

Silva, Prefeito do Campus da Universidade de Brasília (UNB); Sr. Marcelo Pomar, um dos fundadores do Movimento Passe Livre 

(MPL); Sr. Lúcio Gregori, engenheiro pela Universidade de São Paulo (USP) e ex-Secretário de Transporte do município de São 

Paulo; Sr. César Borges, Ministro dos Transportes; Sr. Everton Octaviani, Prefeito de Agudos -SP; e um representante da 

Associação Nacional das Empresas de Transportes Urbanos (NTU)"  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 2/13 - d o Sr. Marçal Filho - que "requer a realização de Audiência Pública nas capitais brasileiras pela 

Comissão Especial destinada à proferir parecer à Proposta de Emenda Constitucional - PEC 090-A/2011, com o objetivo de 

debater o tema "Transporte Público como Direito Social".  

RETIRADO DE OFÍCIO.  
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3 - REQUERIMENTO Nº 3/13 - da Sra. Janete Rocha Pietá - que "requer a realização de Audiência Pública, no âmbito da Comissão 

Especial PEC 090 - Transporte como Direito Social, para discussão sobre a Mobilidade Urbana no Brasil, com os seguintes 

convidados: Sra. Ermínia Maricato, professora titular aposentada da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo da Universidade de 

São Paulo; Sr. Nazareno Stanislau Affonso, arquiteto e urbanista da mobilidade urbana e mestre em estruturas ambientais 

urbanas pela Faculdade de Arquitetura e Urbanismo da-USP; e representantes do Movimento Passe Livre (MPL)"  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 4/13 - d a Sra. Carmen Zanotto  - que "requer a realização de reunião de Audiência Pública para a 

discussão da inclusão do transporte como direito social e suas consequências nas políticas públicas voltadas à melhoria da 

mobilidade urbana nas cidades brasileiras, com os seguintes convidados: Sr. César Augusto Rabello Borges, Ministro de Estado 

dos Transportes; Sr. Haman Tabosa de Moraes e Córdoba, Defensor Público Geral Federal; Sr. Nilton da Silva Correia, Presidente 

da Comissão Nacional de Direitos Sociais da Ordem dos Advogados do Brasil- OAB; Sr. Carlos Henrique Ribeiro de Carvalho, 

pesquisador do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada - IPEA; Sr. Júlio Eduardo dos Santos, Secretário Nacional de 

Transportes e Mobilidade Urbana; Sra. Yaeko Yamashita, professora do curso de pós-graduação em transportes da Universidade 

de Brasília -UnB; e a Sra. Mayara Vivian, Líder do Movimento Passe Livre".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 5/13 - d o Sr. Nilmário Miranda - que "requer a realização de reunião de Audiência Pública para discussão 

da inclusão do transporte como direito social e suas consequências nas políticas públicas voltadas à melhoria da mobilidade 

urbana nas cidades brasileiras e das políticas tarifárias para os transportes coletivos urbanos, com os seguintes convidados: - Sr. 

Nazareno Stanislau Affonso, representando o Movimento Nacional pelo Direito ao Transporte; - Sr. Donizete Fernandes, 

Representante do Fórum Nacional de Reforma Urbana - FNRU;- Sr. Ailton Brasiliense Pires, Presidente da Associação Nacional 

dos Transportes Públicos - ANTP; -Sr. José Geraldo Baião, Presidente da Associação dos Engenheiros e Arquitetos do Metrô/SP - 

AEAMESP; - Sr. Eurico Divon Galhardi, Presidente do Conselho Direitor e o Sr. Otávio Vieira da Cunha Filho, Presidente Executivo 

da Associação Nacional das Empresas de Transportes Urbanos - NTU;- Sr. Marcos Landa, Representante da Central Nacional de 

Movimentos Populares - CMP; - Sr. Ricardo Mendanha Ladeira, Diretor Regional de Minas Gerais da Comissão Metroferroviária 

da Associação Nacional de Transporte Públicos/ANTP; Sr. José Tadeu da Silva, Presidente do Conselho Federal de Engenharia, 

Arquitetura e Agronomia - CONFEA;- Sr. Paulo Roberto Veneziani Pasin, Presidente da Federação Nacional dos Metroviário - 

FENAMETRO;- um representante da Confederação Nacional das Associações de Moradores - CONAM; um representante do 

Movimento Nacional de Luta pela Moradia - MNLM; e um representante União Nacional da Moradia Popular - UNMP;"  

APROVADO. 

 

17/09/2013 – 15:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I -  Audiência Pública, com a presença dos seguintes convidados: 

- Marco Antônio Vivas Motta, Diretor  do Departamento de Cidadania e Inclusão Social, representando o Sr. Júlio Eduardo dos 

Santos - Secretário Nacional de Transportes e Mobilidade Urbana do Ministério das Cidades (Req. 4/13, Dep. Carmen Zanotto) 

- Nazareno Stanislau Affonso - Representante do Movimento Nacional pelo Direito ao Transporte (Req. 3 e 5/13, Dep. Janete 

Rocha Pietá e Nilmário Miranda) 

- Otávio Vieira da Cunha Filho - Presidente Executivo da Associação Nacional das Empresas de Transportes Urbanos - NTU (Req. 

5/13, de autoria do Deputado Nilmário Miranda) 

- Marcelo Pomar - Movimento Passe Livre (Reqs. 1, 3 e 4/13, Dep. Luiza Erundina, Janete Rocha Pietá e Carmem Zanotto) 
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Resultado: 

I - Audiência Pública , com a presença dos seguintes convidados: (TODOS COMPARECERAM) 

-Marco Antônio Vivas Motta, Diretor do Departamento de Cidadania e Inclusão Social, representando o Sr. Júlio Eduardo dos 

Santos - Secretário Nacional de Transportes e Mobilidade Urbana do Ministério das Cidades (Req. 4/13, Dep. Carmen Zanotto) 

Nazareno Stanislau Affonso - Representante do Movimento Nacional pelo Direito ao Transporte (Req. 3 e 5/13, Dep. Janete 

Rocha Pietá e Nilmário Miranda) 

Otávio Vieira da Cunha Filho - Presidente Executivo da Associação Nacional das Empresas de Transportes Urbanos - NTU (Req. 

5/13, de autoria do Deputado Nilmário Miranda) 

Marcelo Pomar - Movimento Passe Livre (Reqs. 1, 3 e 4/13, Dep. Luiza Erundina, Janete Rocha Pietá e Carmem Zanotto) 

 

24/09/2013 – 16:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

A- Audiência Pública, com os seguintes convidados: 

-Sr. Paulo César Marques - ex-Prefeito do Campus da Universidade de Brasilia (UNB) (Req. 1/13, Dep. Luiza Erundina) 

-Renato Balbim -Pesquisador do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada -  IPEA; (Req. 4/13, Dep. Carmem Zanotto); e  

-Sr. Donizete Fernandes de Oliveira - Representante do Fórum Nacional de Reforma Urbana - FNRU (Req. 5/13, Dep. Nilmário 

Miranda) 

B- Votação de Requerimento: 

Resultado: 

 

  

CÂMARA DOS DEPUTADOS  

COMISSÃO ESPECIAL DESTINADA A PROFERIR PARECER À PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 90-A, DE 2011, DA SRA 

LUIZA ERUNDINA, QUE "DÁ NOVA REDAÇÃO AO ART. 6º DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, PARA INTRODUZIR O TRANSPORTE COMO 

DIREITO SOCIAL"  

54ª Legislatura - 3ª Sessão Legislativa Ordinária  

RESULTADO DA REUNIÃO ORDINÁRIA EM 24/09/2013  

  

  LOCAL: Anexo II, Plenário 16 

  HORÁRIO: 16h30min  

A - Reunião Deliberativa, com Audiência Pública:   
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A- Audiência Pública, com os seguintes convidados: 

-Sr. Paulo César Marques - ex-Prefeito do Campus da Universidade de Brasilia (UNB) (Req. 1/13, Dep. Luiza Erundina) 

-Renato Balbim -Pesquisador do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada - IPEA; (Req. 4/13, Dep. Carmem Zanotto); e  

-Sr. Donizete Fernandes de Oliveira - Representante do Fórum Nacional de Reforma Urbana - FNRU (Req. 5/13, Dep. Nilmário 

Miranda) 

B- Votação de Requerimento:  

   

A - Requerimento:  

1 - REQUERIMENTO Nº 7/13 - d a Sra. Janete Rocha Pietá - que "requer a realização de Audiência Pública, no âmbito da 

Comissão Especial PEC 90 - Transporte como Direito Social, para discussão sobre o transporte público sob a ótica das mulheres, 

com a presença da Secretária Olgamir Amância, Secretária de Políticas para as Mulheres do Distrito Federal, ou representante; 

Ministra Eleonora Minecucci, Secretária de Políticas para as Mulheres da Presidência da República; Representante da Marcha 

Mundial de Mulheres do Estado de São Paulo e Senhora Nadine Gasman, Diretora da ONU Mulheres - Escritório do Brasil".  

RETIRADO DE PAUTA, DE OFÍCIO. 

 

01/10/2013 – 15:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública 

- Sr. Lúcio Gregori - Engenheiro da Universidade de São Paulo/USP e ex-Secretario de Transporte do Município de São Paulo. 

REQ. nº 1/13  Dep. Luiza Erundina 

-Sr. Ailton Brasiliense Pires - Presidente da Associação Nacional dos Transportes Públicos/ANTP. REQ nº 1/13 -Dep. Luiza 

Erundina e REQ nº 5/13 -Dep. Nilmário Miranda; 

-Sr. Getúlio Vargas Junior - Representante da Confederação Nacional das Associações de Moradores/CONAM. REQ nº 5/13 -Dep. 

Nilmário Miranda; 

-Sr. Nilton da Silva Correia - Presidente do Comissão Nacional de Direitos Sociais da Ordem dos Advogados. REQ nº 4/13 - Dep. 

Carmen Zanotto. 

II - Deliberação de Requerimentos 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 04  

HORÁRIO: 15h  

I - Audiência Pública (TODOS COMPARECERAM) 

Sr. Lúcio Gregori - Engenheiro da Universidade de São Paulo/USP e ex-Secretario de Transporte do Município de São Paulo. REQ. 

nº 1/13 Dep. Luiza Erundina 
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-Sr. Ailton Brasiliense Pires - Presidente da Associação Nacional dos Transportes Públicos/ANTP. REQ nº 1/13 -Dep. Luiza 

Erundina e REQ nº 5/13 -Dep. Nilmário Miranda; 

-Sr. Getúlio Vargas Junior - Representante da Confederação Nacional das Associações de Moradores/CONAM. REQ nº 5/13 -Dep. 

Nilmário Miranda; 

-Sr. Nilton da Silva Correia - Presidente do Comissão Nacional de Direitos Sociais da Ordem dos Advogados. REQ nº 4/13 - Dep. 

Carmen Zanotto. 

II - Deliberação de Requerimentos  

1 - REQUERIMENTO Nº 7/13 - da Sra. Janete Rocha Pietá - (PEC 90/2011) - que "requer a realização de Audiência Pública, no 

âmbito da Comissão Especial PEC 90 - Transporte como Direito Social, para discussão sobre o transporte público sob a ótica das 

mulheres, com a presença da Secretária Olgamir Amância, Secretária de Políticas para as Mulheres do Distrito Federal, ou 

representante; Ministra Eleonora Minecucci, Secretária de Políticas para as Mulheres da Presidência da República; 

Representante da Marcha Mundial de Mulheres do Estado de São Paulo e Senhora Nadine Gasman, Diretora da ONU Mulheres - 

Escritório do Brasil".  

RETIRADO DE OFÍCIO. 

 

08/10/2013 – 16:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Deliberação de requerimentos 

Resultado: 

 

CÂMARA DOS DEPUTADOS  

COMISSÃO ESPECIAL DESTINADA A PROFERIR PARECER À PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 90-A, DE 2011, DA SRA 

LUIZA ERUNDINA, QUE "DÁ NOVA REDAÇÃO AO ART. 6º DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, PARA INTRODUZIR O TRANSPORTE COMO 

DIREITO SOCIAL"  

54ª Legislatura - 3ª Sessão Legislativa Ordinária  

RESULTADO DE REUNIÃO ORDINÁRIA  

DIA 08/10/2013 

  

LOCAL: Anexo II, Plenário 12  

HORÁRIO: 16h  

A - Deliberação de Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 7/13 - da Sra. Janete Rocha Pietá - (PEC 90/2011) - que "requer a realização de Audiência Pública, no 

âmbito da Comissão Especial PEC 90 - Transporte como Direito Social, para discussão sobre o transporte público sob a ótica das 

mulheres, com a presença da Secretária Olgamir Amância, Secretária de Políticas para as Mulheres do Distrito Federal, ou 

representante; Ministra Eleonora Minecucci, Secretária de Políticas para as Mulheres da Presidência da República; 
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Representante da Marcha Mundial de Mulheres do Estado de São Paulo e Senhora Nadine Gasman, Diretora da ONU Mulheres - 

Escritório do Brasil".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 8/13 - do Sr. Nilmário Miranda - que "requer a realização de Seminários Regionais nas capitais dos 

Estados de São Paulo, Minas Gerais, Rio de Janeiro e Mato Grosso do Sul para discussão da inclusão do transporte como direito 

social e suas consequências nas políticas públicas voltadas à melhoria da mobilidade urbana nas cidades brasileiras e das 

políticas tarifárias para os transportes coletivos urbanos".  

APROVADO. 

 

17/10/2013 – 14:00 Seminário Ata da reunião 

Pauta: 

Coordenação: Deputada Luiza Erundina. 

Mesa nº1 - convidados: 

- Sr. Everton Octaviani - Prefeito de Agudos; 

- Sra. Léa Marques - Representante da Coord. Marcha Mundial das Mulheres; 

- Sr. Idalvo Toscano - Socioeconomista; 

- Sr. Gilson Alves Garcia - Representante do Movimento Periferia Ativa. 

Mesa nº 2 - Convidados:  

- Sr. Nelson da Cruz Souza - Representante do Movimento de Moradia; 

- Sr. Rafael Públio - Especialista em Projetos de Inclusão; 

- Sr. Mauricio Broinizi - Representante da Rede Nossa São Paulo; 

- Sra. Nina Cappello - Representante do Movimento Passe Livre. 

Resultado: 

LOCAL: Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo  

HORÁRIO: 14h às 18h 

A - Seminário Estadual:  

Coordenação: Deputada Luiza Erundina. 

Mesa nº1 - convidados: 

Sr. Everton Octaviani - Prefeito de Agudos; 

Sra. Léa Marques - Representante da Coord. Marcha Mundial das Mulheres; 
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Sr. Idalvo Toscano - Socioeconomista; 

Sr. Gilson Alves Garcia - Representante do Movimento Periferia Ativa. 

Mesa nº 2 - convidados:  

Sr. Nelson da Cruz Souza - Representante do Movimento de Moradia; 

Sr. Rafael Públio - Especialista em Projetos de Inclusão; 

Sr. Mauricio Broinizi - Representante da Rede Nossa São Paulo; 

Sra. Nina Cappello - Representante do Movimento Passe Livre. 

 

31/10/2013 – 14:00 Seminário Ata da reunião 

Pauta: 

(REQ 8/13, de autoria do Deputado Nilmário Miranda) 

Endereço: Rua Rodrigues Caldas nº 30. 

Coordenação: Deputado Nilmário Miranda. 

Convidados: 

Parlamentares da Assembleia Legislativa de Minas Gerais: 

Paulo Lamac - PT -  Comissão de Assuntos Municipais e coordenador da Frente Parlamentar pela Reforma Urbana da ALMG 

Adalclever Lopes - PMDB - presidente da Comissão de Transporte da ALMG  (aguardando confirmação) 

Empresa de Transportes e Trânsito de Belo Horizonte S/A 

BHTRANS - aguardando confirmação. 

Lideranças de Movimentos Sociais: 

1 - Ivanir  Maciel - presidente da Associação dos Usuários do Transporte Coletivo da RMGBH; 

2 - André Veloso - representante da Assembleia Popular Horizontal;  

3 - Antônia de Pádua - coordenadora da Central de Movimentos Populares de Minas Gerais; 

4 -  Leila Soares Ferreira - coordenador da União Metropolitana por Moradia Popular; 

5 - Antônio Aleano Barbosa  - coordenador da UTP - União dos Trabalhadores da Periferia de BH; 

6 - Tiago Flores - representante do  MORHAN - Movimento de Reintegração do Hanseniano; 

7 - Daniel dos Santos - Secretário Geral da FAMEMG - Federação das Associações de Moradores do Estado de Minas Gerais; 

8 - Fernando Santana - Presidente do Movimento das Associações de Moradores de Belo Horizonte (a confirmar); 

9 - SINDMETRO (confirmado) 
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10 - CUT - MG  (aguardando confirmação). 

Vereadores da Região Metropolitana: 

11 - Rodnei Ferreira Dias - Vereador do Município de Contagem 

12 - Terezinha Berenice de Souza Van Stralen - Vereadora do Município de Sabará 

13 - Adriana Lara - Vereadora do Município de Vespasiano 

14 - Arnaldo Godoy - Vereador do Município de Belo Horizonte 

Resultado: 

LOCAL: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais  

HORÁRIO: 14h às 17h30 

A - Seminário:  

(REQ 8/13, de autoria do Deputado Nilmário Miranda) 

Endereço: Rua Rodrigues Caldas nº 30. 

Coordenação: Deputado Nilmário Miranda. 

Convidados: 

Parlamentares da Assembleia Legislativa de Minas Gerais: 

Paulo Lamac - PT - Comissão de Assuntos Municipais e coordenador da Frente Parlamentar pela Reforma Urbana da ALMG 

Adalclever Lopes - PMDB - presidente da Comissão de Transporte da ALMG (aguardando confirmação) 

Empresa de Transportes e Trânsito de Belo Horizonte S/A 

BHTRANS - aguardando confirmação. 

Lideranças de Movimentos Sociais: 

1 - Ivanir Maciel - presidente da Associação dos Usuários do Transporte Coletivo da RMGBH; 

2 - André Veloso - representante da Assembleia Popular Horizontal;  

3 - Antônia de Pádua - coordenadora da Central de Movimentos Populares de Minas Gerais; 

4 - Leila Soares Ferreira - coordenador da União Metropolitana por Moradia Popular; 

5 - Antônio Aleano Barbosa - coordenador da UTP - União dos Trabalhadores da Periferia de BH; 

6 - Tiago Flores - representante do MORHAN - Movimento de Reintegração do Hanseniano; 

7 - Daniel dos Santos - Secretário Geral da FAMEMG - Federação das Associações de Moradores do Estado de Minas Gerais; 

8 - Fernando Santana - Presidente do Movimento das Associações de Moradores de Belo Horizonte (a confirmar); 

9 - SINDMETRO; 
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10 - CUT - MG (aguardando confirmação). 

Vereadores da Região Metropolitana: 

11 - Rodnei Ferreira Dias - Vereador do Município de Contagem 

12 - Terezinha Berenice de Souza Van Stralen - Vereadora do Município de Sabará 

13 - Adriana Lara - Vereadora do Município de Vespasiano 

14 - Arnaldo Godoy - Vereador do Município de Belo Horizonte 

 

12/11/2013 – 14:30 Seminário Ata da reunião 

Pauta: 

Convidados: 

- Sra. OLGAMIR AMÂNCIA, Secretária de Políticas para as Mulheres do Distrito Federal;  

- Sra. JOANA CHAGAS, representando a Sra. NADINE GASMAN, Diretora da Onu Mulheres/Escritório do Brasil; 

- Sr. LÚCIO LIMA,  Diretor do DFtrans - Transporte Urbano do Distrito Federal; 

- Sr. GABRIEL SOARES, Representante do Movimento Passe Livre do Distrito Federal. 

(REQ nº 7/2013, da Deputada Janete Rocha Pietá) 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 09  

HORÁRIO: 14h30min 

 

19/11/2013 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Discussão e Votação do parecer do relator, Deputado Nilmário Miranda. 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

  

LOCAL: Anexo II, Plenário 15  

HORÁRIO: 14h30min  

A - Proposições Sujeitas à Apreciação do Plenário:  

DISPOSIÇÕES ESPECIAIS  
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Emenda à Constituição nº 90-A, de 2011, da Sra Luiza Erundina, que “dá nova redação ao art. 6º da Constituição 
Federal, para introduzir o transporte como direito social” – PEC09011 
 

Atualizado Semanalmente 

1 - PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 90/11 - da Sra. Luiza Erundina - que "dá nova redação ao art. 6º da Constituição 

Federal, para introduzir o transporte como direito social".  

RELATOR: Deputado Nilmário Miranda (PT/MG) 

PARECER: Pela  aprovação desta, com Emenda, e pela admissibilidade das EMCs de nºs 1 e 2 e, no mérito, pela rejeição das 

EMCs apresentadas. 

DISCUTIRAM A MATÉRIA: DEP. LUIZA ERUNDINA (PSB-SP), DEP. ROSANE FERREIRA (PV-PR) E DEP. FERNANDO MARRONI (PT-RS). 

APROVADO O PARECER, COM COMPLEMENTAÇÃO DE VOTO. 

 

21/11/2013 – 14:00 Seminário Ata da reunião 

Pauta: 

Com a presença dos convidados: 

- Sr. Edson Giroto, Secretário de Obras Públicas e Transportes de MS; 

- Sra. Kátia Maria Moraes, Secretária Municipal de Transportes;  

- Sr. João Rezende Filho, Diretor da Associação das Empresas de Transportes Urbanos de MS; 

- Profa.  Ana Paula Correia de Araújo, Coordenadora da Faculdade de Geografia da UFMS; 

- Sra. Maricelma Calças (Presidente do Centro Acadêmico de Geografia), representando o Movimento Passe Livre em Campo 

Grande/MS;  

- Sr. Wesley Ferreira da Silva, representando o Movimento Passe Livre em Dourados/MS. 

(REQ nº 8/13, Deputado Nilmário Miranda):  

  

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

 


